

龙城今年投资近20亿打造旅游重点项目

市区梳篦厂今后将开门迎客

《生活常州》昨日从常州旅游局获悉,2009年,常州将全力实施“休闲旅游年”计划,推动恐龙园泰象谷、温泉中心、南山竹海等一批重点旅游景区的重点项目建设,确保完成全年接待国内外游客突破2200万人次、旅游总收入突破250亿元的目标。

常州旅游局有关负责人

表示,常州市旅游局将在2009年编制完成常州休闲度假旅游总体规划,引导和促进全市旅游休闲度假经济的发展,其中针对重点项目计划投资安排19.5亿元,借温泉、养生体育、中欧论坛永久性会址等项目的建成投运,全新开发一批“龙城休闲游”产品推向市场。

据介绍,金坛市重点推

进金沙湾体育休闲项目、城南风景旅游区、宝盛园一期、盛天生态园二期、儒林水城二期建设;溧阳市重点推进天目湖景观提升工程和南山竹海温泉度假项目建设;武进区重点推进太湖湾万泽天度假村一期、环球数字狂欢谷、中华孝道文化园和淹城综合配套设施工程二期建设;新北区重点推进温泉中

心、恐龙园泰象谷、库克苏克峡谷区等综合服务和基础设施建设;钟楼区重点推进缤纷亚洲休闲城建设。

同时,旅游部门将进一步引导乡村旅游产品改造提升,力争培育2个江苏省乡村旅游精品,10个常州乡村旅游精品,并建成市区第一个工业旅游项目——梳篦厂。

骆禹 葛小林

社会万象

“豪爽”少女 为打赌喝下一斤白酒后昏迷

18岁的少女张某(化名)与人打赌,在五分钟内饮下一斤白酒后,剧烈呕吐,呕吐物误吸至气管内引起窒息昏迷,经医务人员全力抢救两天才脱离危险。

据了解,2008年12月28日傍晚,在常州打工的18岁外地少女张某在一家小饭馆吃饭时与朋友打赌,血气方刚的她经不起朋友的激将,冲动之下,将一斤白酒分在四个杯子里,五分钟内全部喝下了肚。由于高浓度的酒精对胃黏膜的强烈刺激,随即张某出现剧烈呕吐,在呕吐中,朋友发现她出现神志不清,并有颜面、口唇紫绀等现象,随即朋友们把她送往

当地医院进行紧急抢救,然而当地医院建议张某转院进行治疗,随后张某立即转到常州市肿瘤医院进行救治。当时,张某已经昏迷,几乎没有自主呼吸,医生考虑到张某是呕吐物误吸到气管内引起的窒息,立即给予清理呼吸道、呼吸机辅助呼吸、保护脑细胞、催醒等多项抢救措施,经过医务人员两天时间的抢救,张某终于在30日早上神志逐渐清醒过来,自主呼吸也完全恢复了,并可进食流质饮食。

清醒后的张某对自己的行为非常后悔,她表示再也不干这样的傻事了。

谈祥娟 刘国庆

无辜房客 租房遇假房东被骗3600元

“我在常州没有房子,但女朋友要来常州,想尽快租到房子,哪想到会碰到假房东?”去年12月31日,刘某来到永红派出所报警称,他被假房东骗走了3000多元。

刘某在常州打工,一直住在单位宿舍,国庆过后,其女友说她也要来常州,刘某便想到在单位附近租一套合适的房子。去年11月26日上午10时,刘某在“58同城”网上看到了一条租房信息,说是清潭荆川里小区有一套住房出租,感觉离自己单位很近,比较理想,便联系到了租房人“李某”,看完房子后,刘某比较满意。

次日晚上9时许,刘某接到李某的电话,他告诉李某每月租金不得低于1200元,如果有诚意,晚上9点钟就过去签协议。到了约定时间,刘某急忙赶到荆川里小区。当时,李某主动出示了自己的身份证,并拿出房产证让刘某过目。刘某“验证无误”后,双方商定每月租金900元,先交3个月,并扣押金900元。刘某

当场支付李某共3600元。之后,双方便在李某事先准备好的“租房协议”上签了字。当天晚上,刘某便搬进了租的房子里。

去年12月31日上午9时许,刘某正准备去上班,家住勤德家园的张女士挡在了其门口。张女士说她是房东,是来收房租的,问李某在不在。刘某当时一怔:“房东是李某,怎么可能是张女士呢?”为此,两个人竟然闹到了派出所。经验证,张女士出示的才是真正的房产证,刘某这才知道自己上了“李某”的当。

据张女士说,这套房子是他们夫妻两人的,房产证上的名字是她丈夫王某的。两年前,他们搬到了勤德家园居住后,便在网上登记一则租房信息。2007年7月,租给了河北人李某,租期为2年,租金800元,每三个月一付。2008年12月31日早上,张女士准备找李某收房租,可是李某不接电话,再打便关了机,张女士只好上门来了。周孝春 葛小林

谨慎骑行 电动车一天引发十多起事故

昨日,《生活常州》从常州交巡警部门获悉,涉及电动自行车发生的交通事故在整个交通事故中占的比例相当大。拔掉限速线的电动车开得快似摩托,已成为街面交通的“公害”之一,而雨天路滑的情况下尤其容易发生车祸。

前天晚上8点多,家住中山门的谢女士出门到附近的苏果超市买东西,走到中山门菜场前时,被一辆由西向东疾驰而来的黑色踏板电动车撞上,谢女士滚倒在泥水里,当时并没发觉身体有太多疼痛,膝盖等部位也未见破皮。于是,好说话的谢女士拿了开电动车的男子100元赔偿就表示和解了。

哪知道,一觉醒来,她发现自己腰部右侧和右腿外侧一片青紫,害怕出什么意外,谢女士昨天一早就赶到常州一元挂了个骨科门诊。

常州120急救中心的医护人员介绍说,平常,由于电动车引发车祸事故接到的伤

病患就不少,而每到雨天,一般都有10多起。

常州市交巡警部门事故大队有关负责人表示,近年来,由于电动自行车费用少、价格低,受到众多中低收入家庭的青睐,因而电动自行车在大小城区遍地发芽,成为广大城乡市民出行的重要代步工具。随着电动自行车数量的急剧增加,在给人们带来方便和快捷的同时,也造成了交通秩序混乱和交通事故增多。

据介绍,目前大多数电动车在行驶中都存在超速现象,时速在20公里以上,有的轻摩型电动车最高时速达到40公里,电动车已有逐渐“摩托化”的趋势。然而,电动自行车的稳定性、刹车等安全性能比摩托车差多了,这是造成事故急剧增多的主要原因。

在此,警方提醒骑电动自行车的广大市民,一定要加强交通安全法规的学习,切实增强安全意识,并自觉遵守道路交通安全法规。葛小林

童叟无欺才是硬道理

喝完酒店冰红茶 发现过期2个月

说起3日发生的事情,家住武进奔牛的胡先生还是很生气。当天,胡先生在某酒店开了一个房间。进入房间后他感到有些口渴,顺手拿了瓶收费的冰红茶,但喝完竟然发现饮料是过期的。

昨天,据酒店负责人介绍,接到胡先生的投诉后酒店立即追查那批饮料进货单,但都没有发现过期的。她拿起办公桌上的饮料说2008年10月21日是生产日期,并不是胡先生所说的保质期。

一位在酒店行业做了15年之久的业内人士告诉《生活常州》,受金融危机的影响,一些酒店为了节约,采购一些不合格的产品。他举了一个最明显的例子,正常的纯净水一般保质期2个月,但某连锁酒店的纯净水都使用3-4个月,而且每隔15天就自行贴个自制的标签。而且一些违规酒店经常使用假冒产品如洗发液、茶叶和饮料等用品。

对于酒店客房内出现不合格产品,《生活常州》采访了相关部门。据常州卫生局和食品药品监督管理局的工作人员介绍,他们一直加强对酒店食品的监管,并且纳入了日常管理工作中,就目前他们掌握的情况来说各个品牌连锁酒店根本不可能出现使用假冒伪劣和不合格的产品。不过,他们说一些小旅店和城郊接合部的地方,不排除有使用假冒伪劣和不合格的产品。

就客人住宿遇到不合格产品的情况,据江苏欣博律师事务所律师鲁兵介绍,遇到这种情况时应先保留证据,然后去鉴定,拿到鉴定单就直接举报,如果协调时可以向酒店提出赔偿,如不成,则通过法律申请诉讼。周青

常州首次退运 日本不合格面料

近日,常州检验检疫局首次对一批进口不合格面料进行了退运处理。据悉,该批货物是从日本进口的全棉染色机织斜纹布,价值28.8万美元。

据介绍,这批货物是常州市一知名服饰企业进口准备用于女式衬衫生产的,经常州检验检疫局抽样检测和检测,其PH值为9.05,大大超出我国强制性标准GB18401《国家纺织产品基本安全技术规范》对直接接触皮肤用品PH值4.0-7.5限量的要求。此次PH值超标的面料是以一般贸易方式进口准备用于内销产品的生产。

自去年6月1日新《进口纺织品检验监管工作规范》实施以来,常州检验检疫部门针对进口纺织品积极转换检验模式,进一步加大安全环保项目PH值、甲醛、色牢度、偶氮染料等抽查检测力度,杜绝不合格进口纺织品流入国内。

张小英 黄黎黎 刘劲松



臭水河将成 景观生态河

作为常州市清水工程生态修复的试点之一,曾让市民大为头疼的臭水河——柴支浜正在进行水质生态修复。水面种植的浮水植物圆水草和聚草就像垃圾收集器,具有较强的吸收氮、磷、钾元素的功能。景观浮岛上还种植了千屈菜、再力花、美人蕉等开花植物,它们除了美化河道外,还能起到吸附水里富营养物质的作用。春暖花开之时,柴支浜将是一片清水涟涟、花香满园、碧草连叶的新景观。

葛小林 文/摄

居民家中惊现十多条裂缝

【居民投诉】

外墙体大面积开裂,内墙表面也出现大小不等的裂缝,望着这些开裂的墙体和随时可能倒塌的房子,红梅东村32-1幢几十户居民整日提心吊胆。对于这面开裂的墙体居民们不知道该怎么办?到底应该找哪个部门来解决这件事?昨天,红梅东村32-1幢的居民告诉《生活常州》,他们希望开裂的房子在新年里能够得到圆满解决。

【记者调查】

从开裂的墙缝能看到外面

住在红梅东村32-1幢一楼的杨先生一家最近一直提心吊胆,他家东面的墙体表面有十多条裂缝,最长的两米,最短的也有一米,并且裂口有近四五厘米大,整个墙面都拱了起来,看上去让人觉得后怕。据杨先生介绍,之前的小缝物业修补过,但就是不能从根本上解决问题。现在墙缝越来越大,开裂的面积也一天比一天大了起来,而且房子内的情况同样令杨先生感到担忧。由于外墙体严重开裂和变形,房子里面的内墙也出现四处开裂的情况,有时白天屋外的光线能从缝隙里射进来。最令人烦恼的是到了下雨天,屋内的墙体还会渗进雨水。

一到六楼内墙均有裂缝

昨天,《生活常州》在杨先生家中看到,墙体里的电线断的断,短路的短路,其中两个房间的灯已经不亮了,墙体的开裂不仅让内墙霉渍斑斑,还导致家里的地板全都翘了起来。

2楼孙大妈家的房子也同样如此,而且门框、地板、墙壁全都裂开了,修补了10多次后裂缝仍然没有好转。现在,孙大妈每天凌晨3点就起床,到处查看有没有新的裂缝,由于睡眠严重不足,孙大妈整个脸都浮肿了起来。她告诉《生活常州》,希望相关政府部门在新的一年里能够帮着解决墙体开裂的问题。墙面开裂倾斜渗水的现象在32-1幢一到六楼均有不同程度的存在。住在三楼的王女士忧心如焚地说道,房子开裂有可能影响到生命危险,白天没人的话没关系,要是晚上出了问题该怎么办呢?

六楼房子出现漏水后进行了平改坡

好端端的房子怎么会开裂呢?红梅东村建造于1994年前后,按说就十几年的时间,房子不会老化成这样啊!甲单元的李大姐说,会不会是因为六楼的邻居在顶层上平改坡造成的呢?

面对楼下出现大面积外墙开裂的现象,甲单元六楼住户也很委屈。据介绍,由于顶层六楼经常漏水,按照政府有关政策,整个小区所有顶层房子都进行了平改坡。不但解决了渗漏的问题,还解决了所有六楼人的住房问题,而且搭的时候下面也没有裂。不过,32-1幢不少居民表示,平改坡的应该影响不大,最主要的可能还是房子质量不过关。

【物管】

情况复杂鉴定后才能确定

昨天上午,红梅东村物业管理处一位女同志介绍,房子出现这样的问题,

他们物业管理处早就知道了,去年也找人维修过好几次,但就是解决不了根本问题。不过最主要的问题还是这些房子没有维修基金,而且小区物业也和常州物管中心联系过,据他们介绍现在有两种解决方法:一种是由房屋开发商负责外墙修补,二是住户自己掏钱联系施工队进行外墙修补。不过,小区物管已经和开发商联系过,他们表示公司现在已经全部换人了,过去的事他们不管。而该物业工作人员还反映,现在整个小区还有不少没有进行平改坡的房子也出现了裂缝。

针对这种情况,常州物管中心工作人员表示:不能是业主或物业公司凭自己的观察来决定,应该通过专门的房屋安监中心的鉴定来确定。

【相关部门】

顶楼业主平改坡可能对墙体有影响

昨天下午,据常州房屋安全管理鉴定中心王东进介绍,现在一些老小区房屋建造的时候就没有考虑加层的荷载,随意加上上去的话,对房子有些影响。再加上如果房屋使用年代比较久的话,承载能力也是不能满足要求的,擅自对房屋进行平改坡的话,就会对房屋造成很大的安全隐患,房屋可能会出现沉降,墙体产生裂缝等情况。王东进表示导致一楼墙体倾斜开裂有可能是顶楼业主平改坡造成的。不过,他建议业主最好能集体向有关权威部门申请对房子的裂缝进行安全鉴定,如果是平改坡引起的就要申请相关部门进行拆除。周青